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Ata nº49/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos seis (06) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (2022) às 9:00 horas, no 

plenário no Câmara da Municipal de Arame Maranhão. Compareceram os senhores vereadores: 

Sidnei Costa Barbosa, Ednilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Bartolomeu 

Araújo da Silva, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, Genilson de Sousa Araújo, 

João Ribeiro, Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de 

comparecer os senhores vereadores: Elias José Ribeiro Conceição e Francisco Antônio de Macedo. 

Com um número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos da 

presente sessão. Em eguida, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que após lida segue 

aprovado sem restrições. Logo após, passou -se a leitura dos Expedientes Oriundos: Projeto de Lei 

nº 05/2022, Justificativa ao Projeto de Lei nº 05/2022 e Requerimentos nº 130, 131 e 133/2022. E 

não havendo oradores inscritos no Pequeno, passou -se ao Grande Expediente. Usou da tribuna, a 

senhora vereadora Franciane Oliveira de Sousa, que iniciou sua fala parabenizando as mães pela 

garra, dedicação e amor incondicional e defendeu os requerimentos de sua autoria que visam 

beneficiar a pulação. Logo após tomou posse da tribuna o nobre vereador João Ribeiro, iniciou suas 

palavras parabenizando a sua filha Dra. Apoena Ribeiro, e externou o amor e admiração que tem 

pela referida filha, e solicitou do executivo municipal respostas nos requerimentos de sua autoria 

que constam as os reclames da população e solicitou agilidade na melhoria do beco do senhor Zé 

Reinaldo e do Mercado Municipal. Continuando, usou da tribuna o senhor vereador Ednilton Silva 

Rodrigues, que iniciou sua fala justificando o motivo pelo qual a correta do amor ainda não 

realizou os exames que estavam previstos, mas ressaltou que em breve será atendido o público alvo 

deste atendimento e parabenizou a administração municipal pela realização das obras no Morro São 

João e Alto da Torre. Prosseguindo, usou da tribuna a senhora vereadora Maria do Socorro 

Granjeiro dos Santos Pereira, que iniciou sua fala parabenizando o prefeito municipal pelas obras 

realizadas na Vila Nonato dentre outras. Continuou usando a tribuna o senhor vereador Bartolomeu 

Araújo da Silva, que iniciou sua fala enfatizando a importância do Dia das Mães que se aproxima e 

parabenizou todas as mães em nome de sua mãe e da sua avó e registrou sua preocupação com 

relação ao beco do Zé Reinaldo, mas ressaltou que em breve será feito e destacou ainda o problema 

das estradas vicinais dando ênfase ao relevo do município e muita chuva. Em seguida usou da 

tribuna, o senhor vereador Genílson de Sousa Araújo, que iniciou suas palavras parabenizando o 

deputado Federal Pedro Lucas por ter votado num Projeto de Lei que versa sobre o piso salarial de 

enfermeiros e técnicos de enfermagem e destacou o melhoramento das estradas do povoado Buretas 

e ressaltou ainda que a atual gestão está voltada para a população mais vulnerável e está atenta os 

reclames da população. Em seguida usou da tribuna o senhor vereador Sidnei Costa Barbosa, que 

iniciou suas palavras parabenizando deputado Federal Pedro Lucas por ter votado favorável ao piso 

salarial dos enfermeiros e técnicos de enfermagem, e frisou que a população ganhou em ter votado 

no gestor municipal, um governo comprometido com com a população e em nome das vereadoras 

que compõe o poder legislativo municipal, parabenizou todas as mães. Continuando passou -se a 
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Comunicação das Lideranças. Tomou posse da tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa dos Reis, 

que iniciou suas palavras ressaltando a necessidade de melhorias no beco do Zé Reinaldo e que seja 

feita visitas pela Secretaria de Meio Ambiente, no sentido de conscientizar a população que não 

joguem lixo no local citado, e solicitou a distribuição de lixeiras e enalteceu o governo municipal 

pela malha asfáltica na Vila e melhoramento da estrada do povoado Buretas e também o 

melhoramento da ladeira de acesso ao Morro São João e defendeu o Projeto de Lei de sua autoria. 

Logo após, tomou posse da tribuna o senhor vereador Geovany da Silva Araújo, que iniciou suas 

palavras destacando a importância do futebol de Arame e destacou a sua posição política e 

registrou a dificuldade de melhoria da estrada da Jiboia e disse que já participou de um tapa -buraco 

e que a chuva levou, destacou o empenho e o esforço do gestor municipal. Em seguida, passou -se a 

Ordem do Dia, na qual submeteu-se a votação: Requerimentos 126, 127, 128, 129 e 133/2022 

Aprovados por unanimidades. E nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou os 

trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Em tempo: O senhor 

vereador Francisco Antônio de Macedo, esteve ausente em decorrência do tratamento de saúde.
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